BerynurenbHasi KOHTpPOJIbHAsA padoTa 1o MaremMaTuke B 8 kjacc

1. Haitnure 3nauenue Bbipaxkenus 9m’ —30mn+25n° mpu m = 5%, n=14.

2. YpocTuTe BhIpaXKEHUE:

a) (2a-b)(a+b-c)—(a+2b)(a—b+c)+3c(a+b);

6) (~2ab’c) -(~3a%c*)

3. ITocTpoiiTe B 01HOI cucTeMe KoopauHAT rpaduku Gynkiuid Yy =X° u Yy =5X—6 u HaiiguTe

(rpaduueckn) KOOPAMHATHI TOUCK MEPECCUCHUS.
4. Pemute ypaBHEHUE:

a) (3x—1)" —8(x+1)" = (x+2)(x-2)
6) 7x-=1 3x-7

5 2
5. Pa3znoxxure Ha MHOKUTEIIN:
a) a’ —b*—2bc—c?

6) b*(a+1)—a’(b+1)

6. Haiinute Takyro mapy 4ucesn, yI0OBIETBOPSIONIYIO YpaBHEHUIO 5X+17Yy =61, cymma KOTOpPBIX

=6-x

paBHa 5.

7.Ilemexon cHavana 1miei B TOPKY CO CKOPOCTBIO 3 KM/4, a 3aTEM CITYCKaJCsl C Hee CO CKOPOCTBIO
5 km/4. Haiinure oOmiuii myTh Npo/ieaHHbBIN MEmIeX0J0M, €CJIU JJOPOora B TOPKY Ha 1 KM
JUTMHHEE CITyCKa, a 3aTPavueHHOEe Ha BECh IyTh BPEMs paBHO 3 U.

8. OmHa U3 CTOPOH paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA HA 8 cM MeHbIe apyroil. Haiinure
CTOPOHBI 3TOTO TPEYTOJIbHHUKA, €CJIH €T0 epuMeTp 44 cm.

9% Jlns Besikoro 3Hauenns b pemnre ypasnenne (b—5)(b+3)-x=b*—25.

10*. Paznoskute Ha MEOKHTeTH X' +3X° +4.

11*. [TonyAsIpHOCTH MPEMbEP-MUHUCTPA AHYYPHUH B MPOILIOM T'OAY CHH3UIACh HA CTOJIBKO JKe
MPOIIEHTOB, HA CKOJILKO U B 3TOM. B pe3ynbrare 3a fBa roga oHa cHusmuinachk Ha 51%. Ha
CKOJIBKO MPOIIEHTOB B TOJl CHU3UJIACH MOMYISPHOCTH?



